

Białystok, dnia 29.08.2017r.

Nr pisma: DA-ZP-252-46-5/17

Wszyscy zainteresowani  
Wykonawcy

**Dotyczy:** postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup aparatury medycznej oraz wyposażenia, znak postępowania: DA-ZP-252-46/17.

Zamawiający Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Wojewódzki Szpital Zespolony im. Jędrzeja Śniadeckiego w Białymstoku, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2015r., poz. 2164 z późn. zm.) przedstawia treść pytań i udzielonych odpowiedzi:

#### Pytania do Pakietu nr 1A

Załącznik nr 1.1A do SIWZ – Formularz Szczegółowy Oferty

Pakiet nr 1A - System monitorowania pacjenta – 8 szt.

1. dot.: pkt. 9–W związku z koniecznością zapewnienia odpowiedniej liczby łącz umożliwiających podłączenie do systemu monitorowania pacjenta zewnętrznych urządzeń, prosimy o określenie liczby wszystkich urządzeń zewnętrznych przewidzianych do takiego podłączenia?

**Odpowiedź: Do podłączenia przewidziane są dwa urządzenia zewnętrzne.**

2. dot.: pkt. 17 - Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania kardiomonitor pacjenta bez stacji dokującej?

**Odpowiedź: Nie dopuszczamy.**

3. dot.: pkt. 47 - Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania kardiomonitor pacjenta z pamięcią 300 ostatnich alarmów z informacją o rodzaju wywołanego alarmu lub komunikatu technicznego, włączeniu lub wyłączeniu głównych alarmów, uciszeniu i czasie wystąpienia alarmów, natomiast wewnętrzna pamięć o funkcjonalności opisanej przez Zamawiającego realizowana jest w centrali monitorującej?

**Odpowiedź: Nie dopuszczamy.**

4. dot.: pkt. 49 - Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania kardiomonitor umożliwiający prezentację trendów graficznych oraz tabelarycznych mierzonych parametrów z okresu ostatnich 48 h, natomiast okres rejestracji trendów przez centralą monitorującą wynosi 168 h?

**Odpowiedź: Dopuszczamy.**

Z up. Dyrektora  
Główny Specjalista ds. Analiz

  
mgr Krystyna Kulesza-Huryś